

Aanbesteding: Levering kantoor- en lesmeubilair
Aanbestedende Dienst: Da Vinci college (aanbestedende dienst)
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
36 PVE Eis 15.4

Vraag:

Betreft sledeframe model eis 15.4 een gestoffeerde stoel waarbij de zitting en rug uit een geheel bestaat. Om goed aan eis 15.7 en 15.8 te kunnen voldoen en om juist zitcomfort te bieden verzoeken wij u ook toe staan deze met gescheiden rug en zitting aan te mogen bieden.

Antwoord:

Het is ook toegestaan bezoekersstoelen met gescheiden rug en zitting aan te bieden.

Beantwoord op: 09-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
37 PVE Eis 15.4

Vraag:

Betreft 4-poots model Eis 15.4 een gestoffeerde stoel waarbij de zitting en rug uit een geheel bestaat, die stapelbaar dient te zijn. Dit is niet mogelijk door de kwetsbaarheid van de stoffering. Kunt u ermee akkoord gaan dat de stoel niet stapelbaar hoeft te zijn of als de stoel wel stapelbaar dient te zijn deze niet gestoffeerd uitgevoerd hoeft te worden?

Antwoord:

Dit is niet akkoord, de bezoekersstoelen dienen gestoffeerd en stapelbaar te zijn. De stoelen worden zeker niet dagelijks opgestapeld, maar indien het nodig is moet het mogelijk zijn zonder dat de stof daardoor beschadigd.

Beantwoord op: 09-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
38 Schommelmechaniek: Uw antwoord op vraag 13 en 26 NvI 1

Vraag:

U vraagt voor bureaustoel type 2 een bureaustoel met schommelmechaniek én die tevens voldoet aan de EN1335/NPR1813. Er is echter maar één stoel in de markt die hieraan kan voldoen. Deze kan hier aan voldoen omdat bij deze stoel beide mechanismes in één stoel zijn verwerkt. De stoel krijgt daarmee het label EN1335/NPR1813 op basis van de synchro mechaniek en niet op basis van de schommelmechaniek. De EN1335/NPR1813 schrijft voor dat de zitting tot 5 moeten kunnen kantelen en een rugleuning tot 15. Dit kan niet bereikt worden met een bureaustoel die alleen maar over een schommelmechaniek beschikt. Dan zou immers de zitting ook tot 15 mee moeten kantelen. In het kader van level playing field in de aanbesteding is het niet wenselijk dat er maar 1 merk/type bureaustoel kan worden aangeboden. Daarom willen wij u vragen om ofwel de schommelmechaniek, of de eis tot EN1335/NPR1813 te laten vervallen. Graag uw reactie.

Antwoord:

Deze eisen komen niet te vervallen, o.b.v. marktonderzoek is gebleken dat er meerdere stoelen op de markt beschikbaar zijn die voldoen aan het geëiste.

Beantwoord op: 09-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:

PvE eis 15.4 Bezoekersstoel

Vraag:

U vraagt een bezoekersstoel met zitting en rug uit één geheel. Wij willen een stoel aanbieden die wel een gescheiden rug en zitting hebben, maar optisch één geheel vormen omdat ze in elkaar doorlopen (geen open ruimte tussen rug en zitting). Is dit ook akkoord?

Antwoord:

Het is ook toegestaan bezoekersstoelen met gescheiden rug en zitting aan te bieden. Een stoel zoals u beschrijft is hiermee dus ook toegestaan.

Beantwoord op: 09-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:

PvE eis 14.2 hoogte ladeblok

Vraag:

Ladeblokken zijn tegenwoordig lager omdat de bureaus ook lager moeten kunnen dan voorheen. Is het daarom akkoord een ladeblok met standaardhoogte 52/53cm aan te bieden waarbij verder aan alle eisen wordt

voldaan?

Antwoord:

Dat is akkoord.

Beantwoord op: 09-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

41

Onderwerp:

NVI1 vraag 13: kantel- of schommelmechaniek

Vraag:

De meningen in de markt zijn nogal verdeeld over een kantel- of schommelmechaniek. Er zijn dan ook maar relatief weinig aanbieders die zo'n mechaniek toepassen omdat de zitting en rugleuning in een vaste hoek t.o.v. elkaar blijven. Wij hebben daarentegen een bureaustoel waarbij de rug en zitting onafhankelijk van elkaar ingesteld kunnen worden (anders dan dynamisch, kantel- of schommelmechaniek). Mag deze NPR stoel daarom in plaats van de kantel- en schommelmechaniek worden aangeboden? Zo geeft u de medewerkers toch keuze tussen twee verschillende type mechanieken / instellingen.

Antwoord:

Dat is niet akkoord, o.b.v. marktonderzoek is gebleken dat er meerdere stoelen op de markt beschikbaar zijn die voldoen aan het geëiste. De stoel dient over een schommel- of kantelmechaniek te beschikken waarbij de zitting en rugleuning in een vaste hoek t.o.v. elkaar dienen te bewegen. Een stoel waarbij de hoek van de zitting t.o.v. de rugleuning door medewerkers zelf ingesteld kan worden, is toegestaan.

Beantwoord op: 09-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

42

Onderwerp:

5.2.6 proefopstelling

Vraag:

Er wordt in de proefopstelling ook een groepstafel gevraagd. In het prijzenblad staan meerdere maatvoeringen. Om een objectief vergelijk mogelijk te maken stellen we de maatvoering 160x80cm (grootste afname) voor, akkoord?

Antwoord:

Dat is akkoord, bij de proefopstelling moet een groepstafel van het formaat 1600x800 mm aangeleverd worden.

Beantwoord op: 09-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 43
Onderwerp: 5.2.3 MVO- circulaire materialen

Vraag:

U vraagt bij deelaspect 2 een uitwerking op 'de mate waarin materialen circulair gebruikt worden'. Heeft dit betrekking op nieuw circulair meubilair of de circulaire verwerking van de materialen van 'oud' meubilair aan het einde van de levensduur?

Antwoord:

Dit kan zowel betrekking hebben op nieuw circulair meubilair als op het circulair verwerken van oud meubilair. Inschrijver is vrij om te beschrijven wat binnen haar organisatie gedaan wordt qua circulariteit van materialen.

Beantwoord op: 09-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 44
Onderwerp: 5.2 Toestaan bijlagen voor beantwoorden van kwaliteit

Vraag:

Kunt u een bijlage toestaan voor afbeeldingen en tabellen ter ondersteuning voor het beantwoorden van de gevraagde kwaliteitscriteria 5.2.1 t/m 5.2.5?

Antwoord:

Bijlagen zijn niet toegestaan, afbeeldingen en tabellen dienen in het maximale aantal pagina's zoals voorgeschreven te zijn opgenomen.

Beantwoord op: 09-03-2023
Label: Inhoud